

随着互联网相关技术的发展以及用户规模的扩大，互联网账户的数目也越来越庞大。这些互联网账户中所包含的信息都是用户自己的数据，但无论就法律层面还是技术层面而言，用户都不拥有这些互联网账户，也不能进行利益方面的管控，而互联网账户中用户数据的泄露和滥用问题却越来越突出。北京木奇移动技术有限公司，专业的区块链开发公司，欢迎交流合作。接下来介绍一些常见的区块链项目，希望对大家有所帮助。



1. 蚂蚁链：蚂蚁链融合包括区块链、AIOT、智能风控等技术，通过链接各个产业网络，推动区块链技术平民化
2. 以太坊公链：以太坊是一个开源的有智能合约功能的公共区块链平台，通过其专用加密货币以太币提供去中心化的以太虚拟机来处理点对点合约。
以太坊的概念首次在2013至2014年间由程序员Vitalik Buterin受比特币启发后提出，大意为“下一代加密货币与去中心化应用平台”，在2014年通过ICO众筹开始得以发展。
3. 至信链：“至信链可信存证服务”是腾讯公司联合生态伙伴北京枫调理顺科技发

展有限公司发布的可信存证区块链服务，基于国产开源自主可控的“长安链”技术底层建设，已有十余家社会各界公信力机构作为节点加入。

“至信链可信存证服务”可为信息互联网提供各类信任解决方案，通过区块链技术，联通信息社会下的商业端与司法端，搭建了从电子数据到电子证据的可信通道，实现电子数据可信保存、安全传递、合法使用。

4. 百度超级链

百度超级链（XuperChain）技术是百度拥有完全自主知识产权的区块链技术，已有240余篇专利，涉及创新的超级节点架构、链内并行技术、可回归侧链技术及平行链管理等区块链底层技术。

该项目从2019年5月起开源，经过一年多的运营，始终保持高频更新和迭代，并已建起活跃的开源社区，在政务、司法、医疗等20多个领域广泛落地。

5. 树图链

树图区块链是在上海市政府的关心支持下，由多伦多大学教授龙凡博士创始发起，华人唯一图灵奖得主、著名计算机科学家姚期智院士担任首席科学家，立足Conflux区块链底层系统公链的研发而创立的区块链。

6. BSN联盟链

BSN是由国家信息中心、中国移动通信集团有限公司、中国银联股份有限公司、北京红枣科技有限公司共同发起和建立的跨云服务、跨门户、跨底层框架，用于部署和运行各类区块链应用的全球性基础设施网络，目前已在全球建立了一百二十余个公共城市节点。BSN开放联盟链（BSN Open Permissioned Blockchain, 简称OPB）包括多条基于公有链框架和联盟链框架搭建的公用链，开发者可以选择适合应用业务需求的开放联盟链部署和运行智能合约和分布式应用。

7. 京东智臻链

智臻链，是属于京东科技旗下的区块链品牌，拥有京东自主知识产权，其在数据账本、共识协议、密码算法、存储等方面引入新的研究成果和工程架构，解决处理性能、伸缩性、扩展性、安全性等基础和关键的技术问题，建立创新性的技术架构和应用方案。

8. 新版链

“新版链”由四川省区块链版权专委会牵头组织和运营，是四川省人民政府《四川省区块链新基建建设行动计划》《国家数字经济创新发展试验区（四川）建设方案》指定支持建设的四川省区块链服务基础设施“蜀信链”的版权生态链。“新版链”旨在建设成面向全国开放的极具公信力的四川省区块链版权基础设施，为全国区块链版权应用平台、产品提供版权认证确权、版权交易、版权侵权监测维权、版权资产凭证化、版权资本证券化的区块链底层支撑服务。

9. 火币生态链

火币生态链 Huobi ECO Chain (Heco) 是一个去中心化高效节能公链，也是火币开放平台推出的首个产品，在支撑高性能交易的基础上，实现智能合约的兼容，火币生态链Heco的原数字资产为HT，采HPoS共识机制。

10. 天河链

天河链是天河国云自主研发的区块链技术，天河国云成立于2015年，是一家专注于提供区块链底层技术研发和软硬件开发的高新技术企业，拥有多项自主可控的核心技术，并在政务、工业和文创等领域落地近百个应用。

11. 趣链

趣链科技研发的国产自主可控联盟区块链底层平台，满足企业级应用在性能、权限、安全、隐私、可靠性、可扩展性与运维等多方面的商用需求。

该平台是国内第一批通过工信部标准院与信通院区块链标准测试并符合国家战略安全规划的区块链核心技术平台，并连续多次年中国信通院区块链功能测试和性能测试中均名列第一。

12. 网易区块链

“网易区块链”由网易自研引擎“天玄 3.0”驱动，具有支持业务高并发、强稳定性、高灵活度、安全性等特点，并已通过权威机构“国家信息中心电子数据司法鉴定所”的鉴定评估。

网易区块链由网易生态联盟共同维护，除了网易自身各业务场景外，还包括互联网公证处、电子认证机构、以及在司法、版权、文化、娱乐、电商、科技等各领域的合作伙伴。

13. 领御链

腾讯安全领御TUSI区块链，借助腾讯安全多维度产品能力，基于“可信计算环境+可信数据+可信身份”，打造跨链协同管理的城市级区块链资产安全管理平台，兼容业界主流的区块链BaaS平台。

领御链建设高可用、强监管的城市级区块链基础服务设施，通过聚焦腾讯和合作伙伴的业务场景能力，提炼城市级区块链应用公共组件，可满足不同场景的可信区块链行业落地需求。

14. 高能链

高能链是为新一代应用、文化、游戏以及数字资产构建的数字生态，旨在打造开放创新，包罗万象的数字原生社区。

15. 长安链

长安链·ChainMaker是新一代区块链开源底层软件平台，包含区块链核心框架、丰富的组件库和工具集，致力于为用户高效、精准地解决差异化区块链实现需求，构建高性能、高可信、高安全的新型数字基础设施。

16. BSC

ETH是目前主流公链的龙头，是全球最大、流通性最高的公链生态系统；BSC与以太坊兼容且具备智能合约功能的区块链，BSC希望帮助币安生态系统中的项目更好的构建 DApp。

17. META链

Aurora极光链、Achain、亦来云、MATRIX、TrustNote强强联合，成立META Union元联盟，Aurora极光链是一个区块链技术应用公链。

极光链采用DPOS+BFT共识机制，通过P2P立体网络以及应用智能隔离技术，可以极大提高区块链的运行速度，Achain是国内比较早的公链。

TrustNote，是一条全球领先，可挖矿并支持万物互联的DAG公有链。亦来云则是以区块链技术驱动的智能万维网，是全球第一个解决了现阶段区块链上智能合约和虚拟机高度耦合，功能无法正交的操作系统。MATRIX就是新一代人工智能开源公有链，其利用最新的人工智能技术革新了加密货币与开源公有链的应用生态环境。

18. 币安链

币安链启动于2019年4月，是币安双公链计划中第一条公链。

币安链除了具有基本的代币发行、使用和交换等功能外，也拥有可以媲美中心化系统的高吞吐量、低延迟的特性，是币安去中心化交易所的交易速度和良好体验的保障。

19. 大唐链

大唐链是由大唐西市集团联合国家信息中心、中国移动等机构搭建的面向文化艺术品和版权的行业区块链，提供艺术品的版权、交易、金融、溯源等行业解决方案和服务。

20. ENBLOCK 企盟链

《ENBLOCK Engine企盟链引擎》自上线以来得到多方认可,搭建的区块链中间层可快速使用上链服务,2020年已全面启用《智源链、智存链》区块链溯源及存证平台

ENBLOCK企盟链同时可覆盖场景包括:电子政务、供应链溯源、数字金融、供应链金融、知识产权存证、医疗、教育、公益、电商等多个领域。

21. 海斯匹链

海斯匹链是由米链科技公司自主研发开放联盟链的服务平台，根据联盟成员之间的关系及数据控制权的分配对基础设施层的各模块进行灵活设置，致力于解决现有区块链网络费用高、开发门槛高、无法大规模商用落地等问题，具备高性能、快速接入、灵活高效、低成本、安全合规。

通过更加可靠，安全，高效的平台服务，打造一站式区块链服务，使合作伙伴可轻松搭建各类业务场景，有效解决金融、零售、医疗、政务、农业等多行业的溯源、存证、数字资产等场景的区块链应用问题。

22. 众链

北京众签科技有限公司联合电子商务交易技术国家工程实验室、厦门美亚柏科、中国广州仲裁委员会、北京瑞宏科技有限公司、普华永道、中国物品编码中心等单位搭建了国内首条面向电子数据存证举证的联盟区块链——众链。众链用于为客户提供电子数据多方存证、取证、司法鉴定、公证等服务，解决区块链存证司法落地问题。为区块链技术在法律应用场景上做出了巨大贡献。

23. 骏途链

骏途网是国内早期定位于区域旅游电商的企业，是中国西部在线旅游平台，以目的地旅游为核心，向来陕以及本地游客提供包括景区门票、酒店、小交通、导服、周边/国内/出境跟团游及自由行等旅游产品的在线预订服务。

24. 亦来云链

亦来云区块链是奠定Elastos生态信任和价值传递的基础，Elastos Blockchain采用主侧链双层结构：主链通过与比特币联合挖矿共享算力，采用PoW+DPoS联合共识机制保证可信和安全。集群侧链可灵活拓展区块链能力，侧链可以兼容以太坊、NEO等多种智能合约，实现区块数据的可信传递。

24. 安存联盟链

杭州安存网络科技有限公司创建于2008年，致力于构建可信电子数据，即通过技术手段证明或验证电子数据真实性，使之符合证据法律三性要求。安存同时也致力于推进智慧司法体系建设，研发的智能审判系统，实现了批量快速智能审理纠纷案件；多元解纷（调解系统）则有效提升司法效率，降低司法处置成本，为数字化经济发展保驾护航。

25. 海峡链

海峡链是全国首创为加强、推进、服务海峡两岸乃至全球经贸文化交流，促进经济产业数字化融合发展的区块链底层基础设施。